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Шановні викладачі, співробітники та студенти Запорізького 

національного університету!

Ось і розпочався ще один навчальний рік – чергова важлива сторінка

історії Запорізького національного університету, закладу вищої освіти із

майже сторічною історією, одного з

провідних на Півдні України. Ми підійш-

ли до цього знаменного дня зі значни-

ми досягненнями на освітній ниві, ста-

лими науковими традиціями, потуж-

ною матеріально-технічною базою. Та

головний наш здобуток – багатотисячна аудиторія активних, креативних,

амбітних студентів. У майбутньому це – високопрофесійні фахівці в обра-

них ними галузях, справжні патріоти рідного краю з активною грома-

дянською позицією, які своїми здобутками прославлятимуть не лише

Запоріжжя, але й усю нашу державу.

Попередній рік особливий в історії університету: до нас приєднався

численний колектив Інженерного інституту та Металургійного й

Гідроенергетичного коледжів. Це відкрило нові можливості для нашого

розвитку, виходу закладу вищої освіти на якісно новий рівень. Ми пишає-

мося 5 тисячами студентів, які успішно подолали всі етапи вступної кам-

панії й зможуть тепер навчатися за омріяною спеціальністю. Запорізький

національний університету вірить у талановитий і розумний студентський

колектив, який на сьогодні нараховує 17,5 тисяч осіб. Ми пишаємося

вами. Творіть, розвивайтеся та навчайтеся. Саме за вами – майбутнє!

Вдячний всім викладачам і співробітникам університету, які своїми

значними науковими здобутками, прагненнями до нових перемог,

сприяють розбудові закладу вищої освіти. Попереду в нас – спільна

напружена праця, важливі завдання, які ми можемо вирішити, лише

об’єднавши зусилля усього колективу університету.

Запевняємо вас, що адміністрація ЗНУ доклала всіх зусиль, аби в кор-

пусах створювались модернізовані аудиторії, лабораторії із сучасним

обладнанням, необхідним для освітнього процесу європейського рівня.

Відтак, двадцять новітніх мультимедійних аудиторій функціонуватиме в

ЗНУ з початку цього навчального року. Крім того, до свята ми приурочи-

ли й відкриття навчального корпусу № 6 після комплексного ремонту, кот-

рий тривав два роки. І ця ланка роботи невпинно набиратиме обертів і

постійно крокуватиме шляхом розвитку й вдосконалення.

Тож вітаємо всіх вас із Міжнародним днем знань і бажаємо, аби всі

плани на цей навчальний рік були успішно реалізовані й він був вдалим

для всього колективу Запорізького національного університету!

З повагою ректор ЗНУ М.О. Фролов

ВІТАЄМО!
n У ЗНУ в урочистій обстановці декана

філологічного факультету, професора Та-

мару Хом’як на-

городили орде-

ном “За розви-

ток запорізько-

го краю” ІІІ сту-

пеня. Почесну

місію за до-

рученням Запо-

різької обласної

ради виконав ректор Микола Фролов.

Також Микола Олександрович привітав

Тамару Володимирівну з гідним пошану-

ванням на обласному рівні її багаторічної

праці з підготовки фахівців філологічної

галузі.

n Аспірантка факультету фізичного вихо-

вання Людмила Бабак (вихованка заслу-

женого тренера

України Сергія

Снєжка) під час

чемпіонату Єв-

ропи з веслуван-

ня на байдарках

і каное на марафонських дистанціях здо-

була “золото” в короткому марафоні на

3400 м із результатом 18:57.30 і на

довгій дистанції 15,25 км, показавши в

підсумку результат 1:23.21,59. Крім того,

спортсменка на чемпіонаті України з

веслування на байдарках і каное серед

дорослих у каное-одиночці стала другою

на дистанціях 500 м та виборола “брон-

зу” на 200-метрівці. А в парі із запорізь-

ким спортсменом Денисом Давидовим у

змішаній двійці показала другий резу-

льтат на дистанції 500 м.

n Другокурсник юридичного факультету

Андрій Васильєв під час командного чем-

піонату України з легкої атлетики серед

дорослих та молоді (Луцьк) разом з інши-

ми представниками

чоловічої збірної За-

порізької області –

Романом Кравцовим,

Яном Конящим, Олександром Ничиком –

виступив в естафеті 4х100 м. Хлопці

показали результат 41.77 с та принесли

команді легкоатлетів бронзову медаль.

Крім того, сам Андрій в іншому виді

спорту – на дистанції 100 м – пройшов

до фіналу четвертим. Він показав кращий

результат сезону – 10.61 сек.

n Вихованець Школи Конфуція, запорізь-

кий спортсмен Олександр Тютюнник

гідно представив Україну на чемпіонаті

світу з ушу, що нещодавно проходив у

м. Емейшань (Китай). Загалом участь у

цьому змаганні взяли 3 тисячі осіб із

понад 50 країн світу. Україну на ньому

представляли близько 50 учасників.

Олександр, єдиний спортсмен із Запо-

ріжжя, приніс українській збірній дві золо-

ті медалі. Від Шанхайського університету

спорту юнаку надійшла пропозиція всту-

пити до навчання в цей заклад вищої

освіти на факультет китайського народно-

го спорту. За слова-

ми директора Шко-

ли Конфуція Во-

лодимира Волкова,

серед вихованців

курсів ЗНУ із китай-

ської – чимало спо-

ртсменів і тренерів

Запорізької феде-

рації ушу.

n У м. Ризі (Латвія) відбувся чемпіонат

світу із шашок-100. Нагороди світової

першості розігрували команди з 12 країн

– України, Нідерландів, Латвії, Литви,

Польщі, Камеруну, Сенегалу, Китаю,

Естонії, Бельгії, Росії та Білорусі. У складі

національної збірної

України виступала сту-

дентка факультету іно-

земної філології май-

стер спорту України, майстер міжнарод-

ної федерації ФМЖД Ганна Дмитренко

(тренер – Олег Компанієць). Дівчина

вкотре гідно представила ЗНУ на змаган-

нях світового рівня. Вона стала бронзо-

вою призеркою чемпіонату світу у

командних змаганнях. В особистому залі-

ку Ганна була восьмою. Нагадаємо, що

традиційно вже кілька років поспіль в

Україні Ганна тримає абсолютну першість

із шашок-100.

Микола Фролов: “ЗНУ зустрічає навчальний рік із успішними підсумками 
вступу-2019 та презентацією численних мультимедійних освітніх проєктів” 

Про підсумки минулого навчального року і стратегічні завдан-

ня на наступний доповів ректор ЗНУ Микола Фролов під час засі-

дання Вченої ради. 

Зокрема, Микола Олександрович зазначив, що Запорізька

область за кількістю поданих вступниками заяв знаходиться на

8 місці серед регіонів України (усього 23 835 заяв, із них пода-

них на навчання за кошти держбюджету – 12 366). До ЗНУ на 1

курс бакалаврату на денну та заочну форми здобуття освіти

цього року надійшло 9 344 заяви (для порівняння, минулого

року – 8 089). До Інженерного інституту ЗНУ подали 811 заяв (а

у 2018 р. – 758). Отже, загалом на всі факультети і до

Інженерного інституту цього року надійшло на 1 курс

бакалаврату (денна та заочна форми) 10 155 заяв (що на

12,88% більше від попереднього показника за 2018 р. – 8 847).

Кількість зарахованих на 1 курс бакалаврату вступників (на

місця держбюджету й за кошти фізичних (юридичних) осіб на

денну й заочну форми здобуття освіти) становить 1 849 осіб. На

1 курс скороченого строку навчання і на 2-3 курс (на держбюд-

жет і за кошти фізичних (юридичних) осіб на денну й заочну

форми здобуття освіти) – 820 осіб. На магістратуру (на місця

держбюджету й за кошти фізичних (юридичних) осіб на денну й

заочну форми здобуття освіти)) – 1 798 осіб. Отже, загальна кіль-

кість вступників за цими показниками становить 4 467 осіб. Ще

115 осіб вступили до відокремлених підрозділів ЗНУ –

Криворізького факультету й Економіко-гуманітарного факультету

(Мелітополь). Окрім того, до коледжів ЗНУ вступили 830 осіб, із

них – 318 до ЕПК, 222 – до Гідроенергетичного, 195 – до

Металургійного та 95 – до Торгового. Разом на всі факультети й

до коледжів станом на 21 серпня 2019 року вступили 5 412 сту-

дентів. Варто відзначити, що вступ-2019 ще не завершився,

зараз триває додатковий набір. Тож остаточні підсумки попере-

ду. Деталі: https://bit.ly/31zL2VM

Наступним важливим складником готовності до успішного

навчального року стало підбиття підсумків важливих проєктів із

модернізації якісного матеріального-технічного забезпечення

освітнього процесу. Тож символічно саме до Дня знань у ЗНУ

запланували урочисту церемонію відкриття та перерізання чер-

воної стрічки оновленого після дворічного капітального ремонту

навчального корпусу №6, під час якого велику увагу приділяли

організації безбар'єрного простору, посиленню його інклюзив-

ного складника, енергоощадним технологіям, модернізації

освітнього процесу. Кожен охочий на власні очі зможе переко-

натися, наскільки сучасним і комфортним став корпус та його

аудиторії. Крім того, до свята запланували й відкриття після

ремонту нових мультимедійних аудиторій №№ 229 і 230 у

навчальному корпусі №2 в рамках масштабної освітньої страте-

гії ЗНУ “Проєкт-20”, який включає в себе старт реалізації в уні-

верситеті вже з 1 вересня 2019 року програми із початку робо-

ти двадцяти сучасних мультимедійних аудиторій, у яких силами

ЗВО, грантових програм відбулися капітальні ремонти зі вста-

новленням зручних меблів, мультимедійних екранів, проєкторів,

інтерактивних дошок тощо – з метою створення простору, в

якому викладачам і студентам буде максимально ефективно

працювати і навчатися. Зокрема, це аудиторії №№ 62 (корп. 1);

117, 407 (корп. 2); 309 (корп. 3); 125 (корп.4); 206 (корп. 5);

207, 302, 413 (корп. 6); 104, 222 (корп. 8). 

РЕЙТИНГИ

n Webometrics Ranking of World's Universities опублікував літній рейтинг сві-

тових університетів за рівнем їх присутності в інтернет-мережі. Серед укра-

їнських ЗВО Запорізький національний університет впевнено увійшов до

його безсумнівних лідерів і посів 13 позицію. Для порівняння: станом на

січень 2017 року ЗНУ посідав 14 місце в рейтингу, у 2016 році університет

посідав 31 місце в зимовому рейтингу (на початку року) та 22 – у літньому.

У зимовому рейтингу 2015 року ЗНУ посідав 31 сходинку. При складанні

рейтингу враховується кількість проіндексованих пошуковими системами

сторінок сайту навчального закладу, зовнішні посилання на нього, цитова-

ність ресурсу, а також кількість завантажених на сайт файлів. Тобто оці-

нюється змістовий та інформаційний складник web-сайту університету.

n На популярному інформаційному освітньому ресурсі “Освіта.ua” опри-

люднили консолідований рейтинг ЗВО України за 2019 рік. Запорізький

національний університет вкотре підтвердив свій високий статус і значний

науковий та освітній потенціал. Він увійшов до ТОП-100 кращих українських

ЗВО, посівши 56 місце в рейтингу. Крім того, представники “Освіта.ua” скла-

ли окремо Топ-10 “Кращі ЗВО південного регіону України”. У цьому рейтин-

гу ЗНУ посів 6 місце. І став другим серед ЗВО Запорізької області, після

медуніверситету. ЗНУ за версією “Топ- 200 Україна” посів 77 місце, за вер-

сією “Scopus” – 67, за версією “Бал ЗНО на контракт” – 89. Підсумковий

бал, який визначив місце Запорізького національного університету в консо-

лідованому рейтингу, склав 233.

n ЗНУ посів престижне місце в рейтингу від веб-порталу uniRank, який пред-

ставив неакадемічний ТОП закладів вищої освіти світу, виходячи з популяр-

ності їхніх офіційних веб-сайтів. Згідно з цим Українським рейтингом універ-

ситетів за 2019 рік Запорізький національний університет цього року посів

20 місце, випередивши всі інші заклади вищої освіти запорізького регіону.

n Інформаційна система “Вступ.ОСВІТА.UA”, що публікує рейтингові списки

вступників, оприлюднила топ-100 вітчизняних закладів вищої освіти за кіль-

кістю поданих заяв від вступників. Запорізький національний університет

увійшов до першої двадцятки і став за цим показником кращим серед запо-

різьких ЗВО. Наш університет посів 18 місце. Це – переконливе свідчення

того, що ЗНУ користується популярністю серед вступників.
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Номер підписаний до друку 30.08.2019

n 2 вересня – завідувача кафедри іноземних мов професійного спрямуван-

ня, доцента кафедри викладання другої іноземної мови Станіслава

Валентиновича Іваненка; професора кафедри металургії Інженерного інститу-

ту ЗНУ Віктора Олексійовича Скачкова;

n 3 вересня – заступника декана з міжнародної роботи біологічного факуль-

тету, доцента кафедри садово-паркового господарства та генетики Олену

Анатоліївну Бойку; заступника декана з навчальної роботи факультету соціаль-

ної педагогіки та психології, доцента кафедри педагогіки та психології освітньої

діяльності Ірину Володимирівну Козич; заступника головного бухгалтера відді-

лу бухгалтерського обліку, фінансової та бюджетної звітності Наталію

Олександрівну Косяк;

n 4 вересня – заступника декана з навчальної роботи філологічного факульте-

ту, доцента кафедри українознавства Миколу Васильовича Стасика;

n 5 вересня – заступника декана з виховної роботи факультету економіки та

менеджменту Інженерного інституту ЗНУ, доцента кафедри економіки та

інформаційних технологій Євгенія Костянтиновича Мержинського;

n 6 вересня – заступника декана з профорієнтаційної роботи історичного

факультету, доцента кафедри джерелознавства, історіографії та спеціальних

історичних дисциплін Юрія Олександровича Іріоглу;

n 7 вересня – заступника декана з профорієнтаційної роботи факультету

енергетики, електроніки та інформаційних технологій Інженерного інституту

ЗНУ, доцента кафедри мікроелектронних інформаційних систем Аліну

Олександрівну Ніконову;

n 8 вересня – заступника начальника науково-дослідної частини Ольгу

Володимирівну Дерюгіну;

З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ!

колектив ЗНУ вітає іменинників…

…і ювілярів вишу!
n 4 вересня – бібліотекаря 1 категорії наукової бібліотеки Світлану Іванівну

Піляєву;

n 6 вересня – паспортиста відділу виховної роботи Ксенію Федорівну

Уланову.

Слідкуйте за новинами та анонсами: 

на офіційному сайті ЗНУ: 

https://znu.edu.ua

на сторінці у Фейсбук:

https://www.facebook.com/univerzp

на сторінці у Твіттері: 

https://twitter.com/znU_University

на каналі Телеграм: 

https://t.me/znu_official 

та в Інстаграм: 

https://www.instagram.com/znu_official/

та на youtube znUofficial: 

https://www.youtube.com/channel/

UC_HsyeS3czipt7czldAHFzw

МММііі ннн ііі сссттт еееррр    ссстттвввооо ооосссввв ііі тттиии   ііі    нннааа    ууу   кккиии   УУУккк    рррааа їїї ннниии
ЗЗаа   ппоорр іі ззьь   ккиийй  ннаацц іі ооннаалльь   нниийй  уунн іі вв еерр   ссии  тт еетт

ого ло шує кон курс на заміщен ня ва ка нт них по сад:
n декан факультету соціальної педагогіки та психології – 1,0 ставка

Умо ви кон кур су:

Кандидат на посаду декана повинен бути громадянином України, вільно

володіти державною мовою, мати вищу освіту за фахом, науковий ступінь і

вчене звання та стаж 

науково-педагогічної роботи не менше ніж п’ять років.

Кандидатура на заміщення вакантної посади 

декана факультету додатково до документів 

подає стратегію розвитку факультету.

Заяви на участь у конкурсі подавати протягом місяця з дня надрукування 

оголошення за адресою: 69600, м. Запоріжжя, вул. Жуковського, 66, 

навчальний корпус № 1, відділ режимно-секретної роботи, 

документального забезпечення та архіву (каб. 48).

До заяви, зареєстрованої у відділі режимно-секретної роботи, 

документального забезпечення та архіву, додається:

?додаток до заяви на участь у конкурсі; ?завірений список наукових

праць, 

?довідка про виконання умов попереднього контракту,

а для тих, хто не працює в ЗНУ, також: 

?особовий листок з обліку кадрів, підписаний керівником кадрової служби

за основним місцем роботи, ?автобіографія, ?документи про освіту, науко-

вий ступінь та вчене звання, 

засвідчені відповідно до чинного законодавства;

?одну фотокартку розміром 4х6 см; ?копію паспорта громадянина

України;

?список наукових праць, які свідчать про професійний рівень кандидата.

За довідка ми звер та тись за те ле фо ном: 
228-75-12

ЗА пОРІЗь кИЙ НАцІОНАль НИЙ УНІВЕР сИ ТЕТЗА пОРІЗь кИЙ НАцІОНАль НИЙ УНІВЕР сИ ТЕТ
оголошує прийом до аспірантури для здобуття ступеня

доктора філософії (Phd) 
Документи приймаються з 05 серпня по 20 вересня 2019 року за адресою: ЗНУ, корпус № 4, 

вул. Дніпровська, 33-А, каб. 317, відділ аспірантури і докторантури.
До послуг вступників пропонується низка актуальних спеціальностей: 

Форми і строк підготовки в аспірантурі: очна форма (денна, вечірня) – 4 роки; заочна форма – 4 роки.

Вступні випробування: співбесіда, спеціальність, іноземна мова. Зарахування до аспірантури: 1 жовтня 2019 р.

Вартість підготовки за рахунок коштів фізичних та юридичних осіб: денна форма – 15 500 грн. за рік;

- заочна форма – 15 000 грн. за рік; вечірня форма – 15 000 грн. за рік.

Документи, що подаються при вступі до аспірантури:

?заява на ім’я ректора; ?особовий листок з обліку кадрів; ?автобіографія; ? ксерокопія диплома про вищу 

освіту; ? ксерокопія паспорта та ідентифікаційного коду (2 прим.); ? довідка про проходження флюорографії; 

? список опублікованих наукових праць (за наявності); ? згода на збір та обробку персональних даних; 

? дві фотокартки 3х4.

Тел. для довідок: (061) 228-76-30; 096-592-02-00 e-mail: phd.znu@gmail.com Веб-сайт: www.phd.znu.edu.ua 

v 014 Середня освіта 
(за предметними спеціалізаціями)

v 015 Професійна освіта 
(за спеціалізаціями)

v 017 Фізична культура і спорт

v 032 Історія та археологія

v 033 Філософія

v 035 Філологія

v 051 Економіка

v 052 Політологія

v 053 Психологія

v 054 Соціологія

v 061 Журналістика

v 073 Менеджмент 

v 075 Маркетинг 

v 081 Право

v 091 Біологія

v 101 Екологія

v 102 Хімія

v 104 Фізика та астрономія

v 105 Прикладна фізика 
та наноматеріали

v 113 Прикладна математика

v 122 Комп’ютерні науки 

v 136 Металургія

v 141 Електроенергетика, 
електротехніка та електромеханіка

v 144 Теплоенергетика

v 192 Будівництво та цивільна 
інженерія

v 231 Соціальна робота

v 281 Публічне управління 
та адміністрування

ЗА пОРІЗь кИЙ НАцІОНАль НИЙ УНІВЕР сИ ТЕТЗА пОРІЗь кИЙ НАцІОНАль НИЙ УНІВЕР сИ ТЕТ
ого ло шує прийом до ДОКТОРАНТУРИ

зі спеціальностей:

Підготовка в докторантурі здійснюється:

– за рахунок коштів державного бюджету; – за рахунок коштів фізичних та юридичних осіб. 

Форми і строк підготовки в докторантурі:

– денна форма – 2 роки.

Зарахування до докторантури: 1 жовтня 2019 р.

Вартість навчання на умовах контракту: 16 тис грн за рік.

Документи, що подаються при вступі до докторантури:

?заява на ім’я ректора; ?особовий листок з обліку кадрів; ?автобіографія; ?ксерокопія диплома про вищу освіту;

?ксерокопія документів про науковий ступінь і вчене звання;  ?ксерокопія паспорта та ідентифікаційного коду 

(2 прим.); ?план-проспект докторської дисертації; ?витяг із протоколу засідання кафедри, 

на якій буде здійснюватися підготовка докторанта; ?список опублікованих наукових праць;

?довідка про проходження флюорографії; ?згода на збір та обробку персональних даних; ?дві фотокартки 3х4.

Документи приймаються з 05 серпня по 20 вересня 2019 р. за адресою: 

вул. Дніпровська, 33-А, корпус № 4, каб. 317, відділ аспірантури і докторантури. 

Тел. для довідок: (061) 228-76-30; (096) 592-02-00
www.phd.znu.edu.ua      E-mail: phd.znu@gmail.com

v 014 Середня освіта 
(за предметними 

спеціальностями)

v 015 Професійна освіта 
(за спеціалізаціями)

v 017 Фізична культура і спорт

v032 Історія та археологія 

v 033 Філософія

v 035 Філологія 

v 051 Економіка

v 052 Політологія

v 053 Психологія

v 061 Журналістика

v 073 Менеджмент

v 075 Маркетинг

v 081 Право

v 091 Біологія

v 101 Екологія

v 102 Хімія

v 104 Фізика 
та астрономія

v 113 Прикладна математика

v 122 Комп’ютерні науки 

v 136 Металургія

ЗНУ запрошує майбутніх вступників на курси підготовки до ЗНО та творчих конкурсів
ЗНУ оголошує набір на 8-ми місячні курси підготовки до

ЗНО та творчих конкурсів. Форми навчання – вечірня і

заочна. Початок прийому заяв – 30 серпня 2019 року.

Зареєструватись і заповнити електронну заявку можна на

сайті ЗНУ: https://bit.ly/2zAwS5c

Тривалість занять із 16 вересня 2019 року до 15 травня

2020 року. Програма розрахована на 8 місяців підготовки

до ЗНО з усіх предметів. Для підготовки на курсах можна

обрати три або чотири предмети. За умови обрання для під-

готовки на курсах трьох конкурсних предметів, які визначені

Умовами вступу 2019 на спеціальності Середня освіта

(Математика), Середня освіта (Біологія та здоров’я людини),

Середня освіта (Фізика), Середня освіта (Інформатика),

Біологія, Екологія, Хімія, Фізика та Астрономія, Прикладна

фізика та наноматеріали, Математика, Лісове господарство,

Галузеве машинобудування, Металургія, Автоматизація та

комп’ютерно-інтегровані технології, Будівництво та цивільна

інженерія, Технології захисту навколишнього середовища,

Цивільна безпека, Електроенергетика, електротехніка та

електромеханіка, Електроніка, Теплоенергетика, Гідроенер-

гетика, Мікро- та наносистемна техніка, випускники курсів

мають можливість отримати до 10 додаткових балів при всту-

пі до ЗНУ. Після закінчення курсів слухачі, які успішно склали

підсумкову атестацію, отримують сертифікат. Якісна підготов-

ка і спілкування майбутніх вступників із висококваліфікова-

ними викладачами допомагає адаптуватись до навчання в

закладі вищої освіти. Для зарахування на підготовчі курси

необхідно подати такі документи: заяву про зарахування на

підготовчі курси; 2 фото 3х4, ксерокопію паспорта (свідоцтва

про народження), довідку із закладу освіти, копію квитанції

про оплату. Слухачі курсів можуть обрати зручне місце для

відвідування занять на підготовчих курсах: навчальний кор-

пус № 2 ЗНУ (Жуковського, 66 б) або Інженерний інститут

(вул. Добролюбова, 10). Деталі: відділ доуніверситетської під-

готовки, профорієнтації та працевлаштування, вул. Жуков-

ського, 66 б, каб. 204, 209, навч. к. № 2, тел.: (061) 289-12-

96, e-mail: vdpp_znu@ukr.net чи вул. Добролюбова,10, каб.

Л 312 тел. (061) 227-12-75. Більше дізнатися про курси,

зокрема про вартість навчання можна тут: 

https://bit.ly/2jnIQtk

Якісна підготовка слухачів на курсах

Запорізького національного університету – запору-

ка успішного складання ЗНО та вступу до закладу

вищої освіти!


